Perimetro de poligonos

PERIMETRO DE UN POLIGONO

El perimetro de un poligono es la suma de las longitudes de todos sus lados.

Ejemplo:

Perimetro — P=15+25+30+ 15+ 20 + 10 =115 mm
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Calcula el perimetro de los siguientes poligonos regulares.

S

P=3x =
I=12cm I=24cm
I=8cm |=25cm

. Halla la longitud de todos los lados de cada poligono y calcula su perimetro.

10 mm a
15 mm
c
b
a=
a 3,4cm
b=
c=
b 1cm pP=
c

Todas las mafianas Pedro da 8 vueltas corriendo al patio del colegio. El patio tiene
forma rectangular y mide 60 m de largo y de ancho 15 m menos que de largo.

a=\/10%+242 =

b= 15+
E c=20mm
&

P=

¢Cuantos metros corre Pedro cada dia?

60 -15m

60 m
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